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ÇEKMEKÖY’DE 
ÇOCUK ACİL  

HİZMETE GİRDİ
Sancaktepe Şehit Prof. Dr. İlhan 
Varank Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi Çekmeköy Yer-
leşkesinde Çocuk Acil Servisi 
hizmete girdi. 

Çekmeköy Devlet Hastanesi 
bünyesinde açılan Çocuk Acil 
Servisi, AK Parti İstanbul İl Başkanı 
Abdullah Özdemir ve İstanbul 
Vali Yardımcısı Hasan Gözen’in 
katılımıyla düzenlenen törenle 
hasta kabulüne başladı.  
            HABERiN DEVAMI 11. SAYFADA

Halit Soytürk ile Gündem 
Programının Konuğu MHP 
Sancaktepe İlçe Başkanı 

Hakan Şahinoğlu Oldu

Halit Soytürk ile Gündem programının 
konuğu Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) 
Sancaktepe İlçe Başkanı Hakan Şahinoğlu 
ile Sancaktepe’de kentsel dönüşüm, deprem, 
ulaşım, metro, gençler, Sancaktepe’nin 
sosyal hayatı, siyaset ve yerel yönetim 
konuları konuşuldu.			           		              	
				    HABERi 05’DE

GAZZE’DE HAKİKAT 
SUSTURULMAK İSTENİYOR
10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla AK 
Parti İstanbul İl Başkanlığı’nda program düzenlendi. 
Beyoğlu Sütlüce’de gerçekleştirilen programa; AK 
Parti Medya ve Tanıtımdan Sorumlu Genel Başkan 
Yardımcısı Faruk Acar, AK Parti İstanbul İl Başkanı 
Abdullah Özdemir, İstanbul Kadın Kolları Başkanı 
Saliha Demirer, ilçe teşkilat üyeleri ile yerel ve ulusal 
medyada görev yapan çok sayıda basın mensubu 
katıldı.
	   				    HABERi 03’DE

İstanbul Valisi Gül: 
“İstanbul’da bir su krizi yok”  

 İstanbul Valisi Davut Gül, 
valilik tarafından 
düzenlenen Medya 
Buluşmaları programında 
medya yayın kuruluşlarının 
genel yayın yönetmenleriyle 
bir araya geldi.  	           	
		     	     	
		  •09’DA

Cadde News’ten Kaymakam Naif Yavuz’a 
10 Ocak İdareciler Günü Ziyareti

Cadde News Gazetesi 
yönetimi, 10 Ocak 
İdareciler Günü 
dolayısıyla Sancaktepe 
Kaymakamı Naif Yavuz’u 
makamında ziyaret 
ederek idareciler gününü 
kutladı.         	     	                  	
		         •03’TE•03’TE

Gazetemizden Zeynel Ünal’a Ziyaret
Cadde News Gazetesi 
Genel Yayın Yönetmeni 
Halit Soytürk, Eğitime 
Destek Platformu 
Genel Başkanı Zeynel 
Ünal’ı ziyaret etti 	           	
	    	      		
	 •0 8’DE

Gazetemizden Çekmeköy  
Kaymakamı Resul Çelik’e Ziyaret

Cadde News Gazetesi, 
Çekmeköy Kaymakamı 
Resul Çelik’i makamında 
ziyaret etti.      	     	                  	
		       	 •09’DA

ANAHTAR PARTİ’DEN SANCAKTEPE ÇIKIŞI

Anahtar Parti Sancaktepe 
İlçe Başkanı Yasin Can, 
ilçede yıllardır çözülemeyen 
kronik sorunlara dikkat 
çekerek belediye yöneti-
mine sert eleştiriler 
yöneltti.      	     	                  	
		       	 •09’DA
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Sancaktepe Şifa Tıp Merkezi’nde 2026 yılı itibariyle göreve 
başlayan Klinik Psikolog Büşra Çetukkaya Sever, çocuk, ergen, 
çift, aile ve bireysel terapiler alanında hizmet vermeye başladı. 
Sever, ruh sağlığının ihmal edilmemesi gerektiğini vurgula-
yarak Sancaktepelilere önemli mesajlar verdi.

H3N2 virüsü nedeniyle grip 
vakaları son 
günlerde artış gösterirken, 
uzmanlar önemli uyarılarda 
bulunuyor. Grip gibi ateşli 
hastalıkların kalp krizi riski 
oluşturduğunu ve demansı 
hızlandırdığını belirten İç 
Hastalıkları Uzmanı Dr. 
Burak Uzel, özellikle 65 yaş 
üstü kişilerin grip aşısı 
olması gerektiğini 
vurguladı.
Hem yetişkinlerde hem çocuklarda artan grip vaka-
ları nedeniyle son zamanlarda hastanelerde yoğun-
luk yaşanıyor. Influenza A virüsünün alt tipi olan ve 
normalden daha hızlı yayılım gösteren H3N2 virüsü 
nedeniyle vakalarda belirtiler daha şiddetli seyreder-
ken, uzmanlardan bu kış gripten korunma yollarına 
ilişkin önemli uyarılar geldi.

Aynı tedavi uygulanıyor
H3N2 virüsünün H1N1’den çok farklı olmadığını be-
lirten Medicana Ataköy Hastanesi İç Hastalıkları Uz-
manı Dr. Burak Uzel, “Eğer bu sene influenza aşısı 
yaptırdıysanız korkmanızı gerektirecek bir durum 
söz konusu değil. Çünkü bu seneki aşıda H3N2’ye 
karşı da koruyuculuk var. Eğer aşılanmadıysanız, 
yüksek ateş, boğaz ağrısı, burun akıntısı gibi şikay-
etleriniz varsa o zaman influenza H3N2 olabilirsiniz. 
Tedavisi H1N1 tedavisi ile aynı. Ağızdan kul-
landığımız antiviral ilaç var. Herkesin kullanmasına 
gerek yok ancak sağlık probleminiz varsa, yaşınız 
ileriyse kullanılmasını tavsiye ediyoruz. İlaçları 
şikayetin başlangıcından itibaren ilk 24-48 içinde 
kullanmayı tercih ediyoruz. Eğer kullanımı gecikirse 
ilaçların etkinliği biraz daha azalıyor. Kullanmazsak 
da 7-10 gün kadar sürüyor” dedi.

Zatürreye dönüşebiliyor
H3N2 virüsünün üst solunum yoluna daha fazla 
tutunduğunu belirten Dr. Uzel, “Bu hastalık üst 
solunum yolunda kendini gösteriyor. Zatürre de 
yapabiliyor. Özellikle yaşlılarda influenzaya bağlı 
zatürreler gördük. Hastaneye yatırmak zorunda 
kaldığımız hastalarımız da oldu” diye konuştu.

Yaşlılar ve kronik hastalığı olanlara aşı önerisi

Gribe karşı en etkili koruyucu faktörün aşı olduğunu 
söyleyen İç Hastalıkları Uzmanı Dr. Burak Uzel, 65 
yaş üstü kişiler için önemli uyarılarda bulunarak şu 
ifadeleri kullandı:

“En iyi koruyuculuk aşılarda. Aşı herkesin, her 
sene yaptırması gereken bir şey. Çünkü aşı doğası 
gereği kalıcı bir bağışıklık oluşturmuyor. 65 yaşın 
üzerindeyseniz mutlaka grip aşısı yaptırmanız 
gerekiyor. Çünkü grip geçirmek başka hastalıkları 
da tetikleyebiliyor. Kalp krizi gibi sıkıntılara neden 
olabiliyor. Kişide sınırda bir demans varsa, grip 
gibi ateşli hastalıklar demansı hızlandırabiliyor. 
O yüzden önemli. Kronik bir hastalığınız varsa o 
zaman yine aşı yaptırmak şart. Ama herhangi bir 
hastalığı olmayan biri tabii ki aşı olmak zorunda 
değil. Bu bir tercihtir.”

Vitamin ve aktar ürünleri kullanırken dikkat
Bağışıklığı güçlendirmek için bilinçsizce alınan 
vitaminlere ve aktarlardan alınan ürünlere karşı 
zehirlenme uyarısında bulunan Uzel, “Dışardan 
alınan multivitamin, c vitamini gibi ürünleri in-
sanlar çok kullanıyor. Ancak bunlar çok fazla işe 
yaramıyor. Aşılanma, teması kesme, maske kullan-
ma, özellikle kalabalık ortama giriyorsanız maske 
takmak mantıklı. Onun dışında diyet ve egzersiz 
yani sağlıklı beslenme bağışıklığı kuvvetlendiren 
bir şey. Ama dışardan aldığınız, aktardan aldığınız 
şeyler bağışıklığı çok değiştirmiyor. Bilinçsizce 
kullanıp kendinizi zehirlemeyin diyoruz” sözleriyle 
konuşmasını noktaladı.

Klinik Psikolog Büşra Çetukkaya Sever, “2026 itibari-
yle Sancaktepe Şifa Tıp Merkezi’nde klinik psikolog 
olarak göreve başladım. Çocuk, ergen, çift, aile ve bi-
reysel danışanlarla çalışıyoruz. Seanslarımızda kişinin 
yaşadığı tüm problemleri ele alabiliyoruz. Çift uyum-
suzlukları, ergen ve yetişkinlerde madde bağımlılığı, 
yeme bozuklukları, çocuklarda ebeveynleri huzursuz 
eden davranışlar başlıca çalışma alanlarımız arasında 
yer alıyor. 

Ayrıca okullara giderek çalışmalar yapabiliyor, grup 
terapileri düzenleyebiliyor ve bireysel psikolojik testler 
uygulayabiliyoruz. Net bir problemi olmasa bile kendini 
kötü hisseden herkes klinik psikoloğa başvurabilir”.

Hastalar Size En Çok Hangi Şikâyetlerle 
Başvuruyor?

Büşra Çetukkaya Sever, “Seans sıklığı tamamen 
kişiye göre değişiyor. Kimi danışan 3–5 seansla süreci 
tamamlayabiliyor, kimisi ise uzun süreli terapiye de-
vam etmek istiyor. Bu durum kişinin ihtiyacına bağlı.

En sık başvuru nedenleri arasında iş stresi, mob-
bing, büyük şehir yaşamının getirdiği yoğun trafik ve 
stres yer alıyor. Bunun yanında ikili ilişkiler, aile içi 
iletişim problemleri ve ebeveyn-çocuk ilişkileri de sık 
karşılaştığımız konular arasında.

Özellikle 8–18 yaş arası ergenlik dönemi, hem çocuk-
lar hem de ebeveynler için zorlayıcı bir süreç. Son 
dönemde en çok çalıştığımız alanın ilişkiler olduğunu 
söyleyebilirim. Büyük şehirlerde insanların birbirine 

tahammül edememesi ve iletişim sorunları terapilerde 
detaylı şekilde ele alınıyor”.

Çocuk ve Ergenler İçin 
Ailelere Ne Önerirsiniz?

Büşra Çetukkaya Sever, “Çocuklukta fark edilen ve 
erken müdahale edilen sorunlar, ilerleyen yaşlarda 
çok daha büyük problemlerin önüne geçebilir. Ailelerin 
“geçer” diyerek ertelemesini istemiyorum. Gözünüze 
çarpan, sizi huzursuz eden her durum için bir uzman-
dan destek alınması çok kıymetli.
Bu uzmanın psikolog ya da psikiyatrist olması fark 
etmez; önemli olan sürecin ihmal edilmemesi. Erken 
müdahale, kartopu gibi büyüyebilecek sorunların 
önüne geçer”.

Sancaktepe’ye Vermek
 İstediğiniz Bir Mesaj Var mı?

Büşra Çetukkaya Sever, “Sancaktepe gelişmekte olan 
ve yoğun göç alan bir ilçe. Ben isterim ki mutlu, ha-
yattan keyif alan, insanların gözlerinin içinin parladığı 
bir ilçe olsun. Bunun için bedenimize olduğu kadar 
ruhumuza da iyi bakmamız gerekiyor.

Mutlu anne, mutlu baba ve mutlu çocuk döngüsü çok 
önemli. Ruh sağlığınızı ihmal etmeyin. Kendinize her 
anlamda güzel şeyler katın ve destek almaktan çekin-
meyin” ifadelerini kullandı.

KLİNİK PSİKOLOG BÜŞRA ÇETUKKAYA 
SEVER GÖREVE BAŞLADI

65 yaş üstüne grip uyarısı: Kalp 
krizi ve demans riskini artırıyor
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 Genel Yayın Yönetmeni
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Cadde News Gazetesi 
yönetimi, 10 Ocak
 İdareciler Günü 
dolayısıyla Sancaktepe 
Kaymakamı Naif Yavuz’u 
makamında ziyaret 
ederek idareciler 
gününü kutladı.
10 Ocak İdareciler Günü münasebetiyle, Cadde News 
Gazetesi’nden Sancaktepe Kaymakamı Naif Yavuz’a 
anlamlı bir ziyaret gerçekleştirildi. Cadde News 
Gazetesi İmtiyaz Sahibi Asiye Soytürk ve Genel Yayın 
Yönetmeni Halit Soytürk, Kaymakam Naif Yavuz’u 
makamında ziyaret ederek İdareciler Günü’nü tebrik 
etti.

Sancaktepe ilçesine göreve başladığı günden bu 
yana hayata geçirdiği çalışmalar, vatandaş odaklı 
yönetim anlayışı ve kamu hizmetlerindeki etkinliğiyle 
ilçe halkının takdirini kazanan Kaymakam Naif Yavuz, 
bu özel günde yerel basın temsilcilerini ağırladı. Zi-
yarete ayrıca Sancaktepe Ses Gazetesi Genel Yayın 
Yönetmeni Tevfik Erk de katıldı.

Gerçekleşen ziyarette, Sancaktepe’de yürütülen kamu 
hizmetleri, yerel yönetim çalışmaları, vatandaşların 
beklentileri ve yerel basının kamuoyunu bilgilendirme 
misyonu üzerine karşılıklı görüş alışverişinde bulunul-
du. Yerel basının sahadaki rolüne ve ilçedeki gelişmel-

erin doğru aktarılmasının önemine dikkat çekildi.
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Sancak-
tepe Kaymakamı Naif Yavuz, yerel basının kamu ile 
vatandaş arasında önemli bir köprü görevi üstlendiğini 
vurguladı. Kaymakam Yavuz, basın mensuplarının 
özverili çalışmalarını takdir ettiğini belirterek, 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla Cadde News 
ve Sancaktepe Ses Gazetesi temsilcilerinin gününü 
kutladı.

Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyaret, iyi dileklerin 
iletilmesi ve günün anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile 
sona erdi.

Yerel Basın 
Neden Önemlidir?

10 Ocak Çalışan Gazeteciler gününü geride 
bıraktık sosyal medyadan güzel paylaşımlar 
oldu. Bu durum bakıldığında güzel gözüke-
bilir ama bazı paylaşımlar çok sırıtıyor.

Yerel basın, bir şehrin, bir ilçenin hatta bir 
mahallenin hafızasıdır. Ulusal medya büyük 
başlıkların peşindeyken, yerel basın sokağın 
sesini, vatandaşın derdini, görmezden 
gelinen sorunları ve çoğu zaman da sessiz 
çığlıkları kayıt altına alır. İşte bu yüzden 
yerel basın sadece haber yapan bir mecra 
değil, aynı zamanda toplumun vicdanıdır.

Bir ilçede tıkanan kanalizasyon, yapılmayan 
yol, geciken hizmet ya da bir gencin spor 
salonu bulamadığı için hayallerinden 
vazgeçmesi ulusal gündeme düşmeyebilir. 
Ancak bu sorunlar, o ilçede yaşayan binlerce 
insanın günlük hayatını doğrudan etkiler. 
Yerel basın tam da bu noktada devreye gir-
er; “küçük” görülen ama aslında büyük olan 
meseleleri gündeme taşır.

Yerel basın, yönetenlerle yönetilenler arasın-
da bir köprü görevi görür. Vatandaşın sesini 
yetkililere ulaştırırken, yetkililerin yaptığı 
çalışmaları da kamuoyuna aktarır. Ancak bu 
köprü, sadece alkışlamak için değil; gerek-
tiğinde sormak, sorgulamak ve hatırlatmak 
için vardır. Çünkü gerçek gazetecilik, sadece 
yapılanı yazmak değil, yapılmayanın nedeni-
ni de sormaktır.

Bugün yerel basın ekonomik zorluklarla, 
baskılarla ve “görmezden gelme” politika-
larıyla karşı karşıya. Buna rağmen ayakta 
kalmaya çalışmasının tek bir nedeni var: 
Kamu yararı. Eğer yerel basın susarsa, ma-
halledeki sorun da susar sanılmasın; sadece 
duyulmaz olur. Ve duyulmayan sorunlar, 
büyüyerek karşımıza çıkar.
Cadde News olarak bizler, tarafı olmayanın 
değil; hakikatin tarafı olmayı ilke edindik. 
Kimden gelirse gelsin doğruya doğru, yan-
lışa yanlış demeye devam edeceğiz. Çünkü 
yerel basın sustuğunda, sadece bir gazete 
kapanmaz; bir ilçenin sesi kısılır.

Unutulmamalıdır ki güçlü bir yerel basın, 
güçlü bir yerel demokrasinin en temel 
şartıdır. Ve bu şehirde, bu ilçede yaşayan 
herkesin bu sese sahip çıkması gerekir. 
Çünkü bugün yazılan bir yerel haber, yarının 
hesabını soran bir belgedir.

Selam ve Dua ile…

HALiT SOYTÜRK
Gazeteci Yazar 
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Cadde News’ten Kaymakam Naif Yavuz’a 
10 Ocak İdareciler Günü Ziyareti

Gazetemiz İmtiyaz Sahibi Asiye Soytürk, Sancaktepe 
ilçesinde hizmet veren Pür Dikkat Eğitim ve 
Danışmanlık Merkezi Sahibi Çocuk Gelişim Uzmanı ve 
Öğrenci Koçu Zeliha Öz’ü makamında ziyaret etti.

Samimi bir atmosferde gerçekleşen 
nezaket ziyaretinde; basın yayın 
faaliyetleri, yerel medya çalışmaları ve 
Sancaktepe özelinde yürütülen sosyal, 
kültürel ve psikolojik danışmanlık 
hizmetleri üzerine kapsamlı değer-
lendirmelerde bulunuldu. Ziyaret, yerel 
medya ile uzman danışmanlık merke-
zleri arasındaki iş birliğinin önemini bir 
kez daha ortaya koydu.

Gerçekleşen görüşmede, Cadde News 
Gazetesinin bugüne kadar hayata 
geçirdiği projeler, yerel habercilik an-
layışı, toplumsal farkındalığı artırmaya 
yönelik yayın politikaları ve ilçeye değer 

katan medya çalışmaları ele alındı. 
Özellikle gençlere yönelik yürütülen 
ve kamuoyunda ilgi gören “Gençlik, 
Sosyal Medya ve Gerçek Dünya” 
sempozyumu hakkında karşılıklı görüş 
alışverişinde bulunuldu.

Ayrıca Pür Dikkat Eğitim ve Danışman-
lık Merkezi bünyesinde yürütülen 
psikolojik danışmanlık, bireysel gelişim, 
aile danışmanlığı ve çocuk-ergen odaklı 
çalışmalar hakkında bilgi alındı. San-
caktepe’de toplum sağlığı, ruh sağlığı 
ve bireysel farkındalığın artırılmasına 
yönelik yapılabilecek ortak projeler 
ve iş birlikleri de görüşmenin önemli 

başlıkları arasında yer aldı.

Yerel basının, uzman kurumlar ve 
danışmanlık merkezleriyle birlikte hare-
ket etmesinin toplumsal bilinç ve farkın-
dalık açısından büyük önem taşıdığına 
vurgu yapılan ziyaret, karşılıklı iyi 

dileklerin paylaşılmasıyla sona erdi.
Nazik ev sahipliği ve misafirperverliği 
dolayısıyla Çocuk Gelişim Uzmanı 
ve Öğrenci Koçu Zeliha Öz’e teşek-
kür eder, Sancaktepe’ye değer katan 
çalışmalarında başarılarının devamını 
dileriz.

Asiye Soytürk, Çocuk Gelişim Uzmanı Zeliha Öz’ü Ziyaret Etti
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İstanbul Valisi Davut Gül, “Ailemiz İstanbul” projesi 
kapsamında Sancaktepe ilçesinde bir dizi anlamlı 
ziyaret gerçekleştirdi. Ziyaret programına San-
caktepe Kaymakamı Naif Yavuz ve ilgili kurum 
yetkilileri eşlik etti. Program kapsamında şehit 
aileleri ve gazi haneleri başta olmak üzere toplam 
11 aile ziyaret edilirken, ilçede faaliyet gösteren 
Sancaktepe Ödev Evleri ile Sarıgazi Polis Merkezi 
Amirliği de ziyaret edildi.

Şehit Aileleri ve Gazilere Vefa
Vali Davut Gül, ziyaretleri kapsamında; Şehit Piya-
de Uzman Çavuş Beyhan Topçu, Şehit Jandarma 
Komando Er Dursun Bakan, Gazi Piyade Er Ellez 
İşler başta olmak üzere birçok şehit ailesi ve gazi 
hanesine misafir oldu. Ziyaretlerde ailelerle yakın-
dan ilgilenen Vali Gül, devletin her zaman şehit 
yakınları ve gazilerin yanında olduğunu vurguladı.

Şehit aileleriyle yapılan görüşmelerde duygu dolu 
anlar yaşanırken, ailelerin talepleri ve beklentileri 
dinlendi. Ziyaretler, devlet-millet birlikteliğinin güçlü 

bir örneği olarak dikkat çekti.

11 Aileye Hane Ziyareti
“Ailemiz İstanbul” projesi kapsamında Sancak-
tepe’de Demir, Durgut, Topçu, İşler, Taştan, Şit, 
Karaduman, Ağkaya, Bakan, Erdem ve Ergül 
aileleri evlerinde ziyaret edildi. Vali Davut Gül, aile 
bireyleriyle sohbet ederek sosyal destek çalışma-
ları hakkında bilgi verdi, ailelerin talep ve önerileri-
ni dinledi.

Sancaktepe Ödev Evleri ve Sarıgazi Polis Merkezi 
Ziyareti
Ziyaret programı kapsamında Sancaktepe Ödev 
Evlerini de ziyaret eden İstanbul Valisi Davut Gül, 
burada yürütülen eğitim ve sosyal destek çalışma-
ları hakkında yetkililerden bilgi aldı. Öğrencilere 
sunulan imkanlar ve projeler yerinde incelendi.

Vali Gül ayrıca Sarıgazi Polis Merkezi Amirliğini zi-
yaret ederek emniyet personeliyle bir araya geldi. 
İlçede yürütülen güvenlik hizmetleri hakkında bilgi 
alan Vali Gül, polis teşkilatına özverili çalışmaların-
dan dolayı teşekkür etti.

“Ailemiz İstanbul” 
Projesi Sürdürülüyor

İstanbul genelinde sürdürülen “Ailemiz İstan-
bul” projesiyle, vatandaşların yanında olmayı 
amaçladıklarını ifade eden Vali Davut Gül, 
bu ziyaretlerin devam edeceğini belirtti. Proje 
kapsamında gerçekleştirilen hane ziyaretleri, 
sosyal devlet anlayışının sahaya yansıyan önemli 
adımları arasında yer alıyor.

Sancaktepe Anadolu Lise-
si tarafından Mustafa Öncel 
Kültür ve Spor Kompleksi’nde 
gerçekleştirilen anma programına; 
Sancaktepe Kaymakamı Naif 
Yavuz, İlçe Millî Eğitim Müdürü 
Sadık Aslan, okul müdürleri, 

öğretmenler ve çok sayıda öğren-
ci katıldı.
Program kapsamında Mehmet 
Âkif Ersoy’un kaleme aldığı şiirler 
öğrenciler tarafından seslendiril-
irken, duygu yüklü video göster-
imleri, oratoryo sunumları ve 
türkü dinletileriyle Millî Mücadele 
ruhu salonda yeniden hissedildi. 
Katılımcılar, Âkif’in vatan ve millet 
sevgisini yansıtan dizeleriyle 
zaman zaman duygusal anlar 
yaşadı.

Büyük beğeni toplayan etkinlik, 
izleyicilerden uzun süre alkış aldı. 
Program boyunca Mehmet Âkif 

Ersoy’un fikir dünyası, bağımsızlık 
mücadelesine olan katkıları ve 
milletimiz için taşıdığı önem bir 
kez daha vurgulandı.

Programın sonunda konuşma 
yapan Kaymakam Naif Yavuz, 
Mehmet Âkif Ersoy’un mille-
timizin bağımsızlık ruhunu en 
güçlü şekilde yansıtan müstesna 
şahsiyetlerden biri olduğunu ifade 
ederek, bu anlamlı programın 
hazırlanmasında emeği geçen 
İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü, okul 
yönetimi, öğretmenler ve öğrencil-
eri tebrik etti.

“Ailemiz İstanbul” Projesi Kapsamında Şehit 
Aileleri, Gaziler ve Kamu Kurumları Ziyaret Edildi.

İstiklal Marşı’mızın yazarı, vatan şairi Mehmet Akif 
Ersoy, vefatının 89’uncu yıl dönümünde Sancaktepe’de 
düzenlenen duygu yüklü bir programla anıldı.

İstanbul Valisi Davut Gül, 
Sancaktepe’yi Ziyaret Etti 

Sancaktepe’de Mehmet Âkif Ersoy, 
Vefatının 89. Yılında Anıldı

Ziyaret sırasında ilçede özellikle 
gençlere yönelik sportif faaliyetler, 
altyapı çalışmaları ve sporun sosyal 
hayata katkısı üzerine değerlendirm-
elerde bulunuldu. Sancaktepe Beledi-
yesi Spor Kulübü’nün, gençleri sporla 
buluşturma ve sağlıklı nesillerin ye-
tişmesine katkı sağlama noktasında 

yürüttüğü projelerin önemine dikkat 
çekildi.

Cadde News Gazetesi Genel Yayın 
Yönetmeni Halit Soytürk, Sancaktepe 
gençliği için yapılan çalışmaları yakın-
dan takip ettiklerini ifade ederek, bu 
alanda emek veren herkese teşekkür 

etti. Kulüp Başkanı Cengiz Eroğlu ise 
ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek, sporun ilçede daha geniş 
kitlelere ulaşması için çalışmaların 
kararlılıkla sürdürüleceğini belirtti.
Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesi 
ve hatıra fotoğrafı çekilmesiyle sona 
erdi.

Cadde News Gazetesi Genel 
Yayın Yönetmeni Halit Soytürk, 
Sancaktepe Belediyesi Spor 
Kulüp Başkanı Cengiz Eroğlu’nu 
makamında ziyaret etti. Samimi 
bir atmosferde gerçekleşen 
ziyarette, Sancaktepe’de 
sporun gelişimi, gençlerin spora 
kazandırılması ve kulüp 
bünyesinde yürütülen çalışmalar 
ele alındı.

Cadde News’ten Sancaktepe 
Belediyesi Spor Kulübü’ne Ziyaret
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Sancaktepe’nin deneme yanılma yöntemiyle yönetildiğini belirten MHP Sancaktepe İlçe Başkanı Hakan 
Şahinoğlu, belediyenin park ve makyaj projeleriyle algı oluşturduğunu, buna karşın deprem hazırlığı, ulaşım ve 
altyapı gibi temel sorunların görmezden gelindiğini vurguladı. Vatandaşların deprem anında nereye 
gideceğini bilmediğini, yolların köstebek yuvasına döndüğünü ifade eden Şahinoğlu, Sancaktepe’nin 
savrulduğunu ve bunun bedelini ilçe halkının ödediğini, kentin değerlerinin ise peşkeş çekildiğini söyledi.
Halit Soytürk ile Gündem programının 
konuğu Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Sancaktepe İlçe Başkanı Hakan 
Şahinoğlu ile Sancaktepe’de kentsel 
dönüşüm, deprem, ulaşım, metro, 
gençler, Sancaktepe’nin sosyal ha-
yatı, siyaset ve yerel yönetim konuları 
konuşuldu.

“2025 Yılında Güçlü Bir Saha 
Sinerjisi Yakaladık”

Sancaktepe’de 2025 yılını özetlersek Milli-
yetçi Hareket Partisi adına neler söyleriz?

Sancaktepe’de 2025 yılını Milliyetçi 
Hareket Partisi açısından değerlendiren 
İlçe Başkanı Hakan Şahinoğlu, göreve at-
amayla geldiklerini hatırlatarak şu ifadeleri 
kullandı:  

 “Biz atanmamızla göreve başladık. 
Güzel bir sinerji ve enerjiyi yakaladığımızı 
düşünüyorum. Derneklere, STK’lara ve 
esnaflarımıza yönelik ziyaretlerimiz ve 
çalışmalarımız oldu. Aynı zamanda bele-
diye meclisine etkin projelerimiz, çalışma-
larımız ve önerilerimiz oldu. Dolu dolu bir 
yıl geçirdiğimizi söyleyebilirim.

Özellikle “Terörsüz Türkiye” süreciyle 
birlikte çalışmalarımızı daha da artırdık. 
Sancaktepe’mizin 19 mahallesinde 
haftanın 4 günü, “Komşum nasılsın, 
derdin derdimizdir” mottosuyla, liderimizin 
söylemleri doğrultusunda başlattığımız 
programlarımıza yoğun bir şekilde devam 
ediyoruz. Vatandaşlarımızın taleplerini, 
bize sordukları soruları belediye meclisine 
taşımaya çalışıyoruz. Onların bir nebze de 
olsa sesi olmaya gayret ediyoruz”.

Vatandaşın Gündemi: Ekonomi, 
Trafik, Eğitim ve Güvenlik

Sancaktepe’de 2025 yılı itibarıyla vatan-
daşlarımızın size ilettiği sorunlar nelerdir?

Vatandaşların hem ulusal hem de yerel 
düzeyde kendilerine birçok soru yönelt-
tiğini belirten Şahinoğlu: “Ulusal ve yerel 
olarak vatandaşlarımızın bize yönelttiği 
sorular var. Ulusal anlamda ülkemizdeki 
siyasi gündem belli. “Terörsüz Türkiye.” Bu 
anlamda çalışmalar yürütüyoruz. Vatan-
daşlarımız süreci anlamak adına ilçemizde 
yaptığımız davetlerde ve toplantılarda 
bununla alakalı çok sayıda soruya cevap 
alıyor.

Ekonominin ne zaman iyi olacağı, bu süre-
cin ne zaman vatandaşın refahını daha 
hızlı sağlayacağı şeklinde sorular geliyor. 
Bunlara cevap veriyoruz. Yerelde ise San-
caktepe Belediyesi’nin çalışmalarıyla ilgili 
sorulara muhatap oluyoruz. Bunun dışında 
Sancaktepe’de birçok sorun var. Vatan-
daşlarımızla birlikte bu sorunları belirliyor, 
çözüm önerileriyle birlikte belediyenin 
karşısına çıkıyor ve “şunlar yapılabilir” 
diyoruz.

Sancaktepe’de trafik ve eğitim birin-
ci sıradaki sorunlar olarak karşımıza 
çıkıyor. Güvenlik meselesi üçüncü husus 

olarak öne çıkıyor. Bunları yerel ölçekte 
değerlendiriyoruz. Güvenlik anlamın-
da kaymakamlığımızın ve ilçe emniyet 
müdürlüğümüzün çalışmalarına da şahit 
oluyoruz.

Belediye çalışmalarıyla ilgili vatan-
daşlarımızın bize en çok sorduğu soru şu: 
“Başkanım, bu kadar park yapılmasını bir 
hizmet olarak değerlendiriyor musunuz?” 
Biz vatandaş olarak değerlendirmiyoruz. 
“Sizin gözünüzde bu kadar parka yapıl-
masına gerek var mı?” soruları geliyor. 
Sancaktepeliler altyapısı ve donanımı 
yüksek projeler bekliyor”.

“Deprem ve Kentsel 
Dönüşüm Uyarısı”

Sancaktepe depreme hazır mı?

Deprem gerçeğinin göz ardı edildiği-
ni vurgulayan ve İstanbul’un olası bir 
depremde büyük risk altında olduğunu 
hatırlatan Şahinoğlu, “Deprem gerçeğini 
dile getiren ilk parti biziz diyebiliriz. 2025 
yılı Şubat ayındaki meclis konuşmamda da 
ifade etmiştim; ülkemiz jeopolitik ve coğrafi 
açıdan bir deprem kuşağında yer alıyor. 
Çok aktif deprem fay hatlarımız mevcut ve 
bunu her gün hissediyoruz.

Ben şu öneriyle gelmiştim: Okullarımızdan 
ve kamu kurumlarımızdan başlamak üzere 
deprem tatbikatlarının bir an önce yapıl-
ması gerekiyor. Belediyemizin bu konuda 
rol model olması, vatandaşların ilk yardım 
ve deprem çalışmaları hakkında kurslar 
ve öğretici programlarla bilinçlendirilmesi 
gerektiğini özellikle vurguladım.
Ülkemiz çok büyük bir deprem atlattı. 
11 ilimizi etkileyen bir felaket yaşadık. 
İstanbul’da böyle bir deprem olduğunu 
düşündüğümüzde, bunun hem can 
kayıpları hem de ülkenin ekonomik olarak 
zedelenmesi açısından çok daha yıkıcı 
olacağını hepimiz öngörüyoruz.

Bunu defalarca söylememize rağmen 
bugüne kadar yapılan çalışmaları yeterli 
bulmuyorum. Bazı bölgelerde ekipmanlar 
ve toplanma alanları oluşturuluyor ama 
Samandıra’da herhangi bir vatandaşımı-
za “Deprem anında toplanma alanınız 

neresi?” diye soralım; emin olun bilmiyor. 
İlk yardım yapılacak, kazma, kürek, jener-
atör gibi ekipmanlara ulaşılacak noktalar 
bilinmiyor. Çünkü söylenmiyor, yerleri belli 
değil.

Yerel yönetimlere bu noktada çok iş 
düştüğünü düşünüyorum. Devletimizin 
kamu kurumları ve kaymakamlığımız 

bilinçlendirme çalışmaları yapıyor. Bele-
diyemizin de daha fazla taşın altına elini 
koyması gerektiğine inanıyorum.
Kentsel dönüşüm de bir gerçek. Burada 
çift taraflı bir mekanizma yürütülmesi 
gerekiyor. Vatandaşlarımızın can güvenliği 
için devletimizin sunduğu kentsel dönüşüm 
opsiyonlarının desteklenmesi lazım. 
Ümraniye Belediyesi, Çevre ve Şehircilik 
Bakanlığı öncülüğünde riskli yapıları mod-
ern yapılara dönüştürüyor. Sancaktepe 
Belediyesi de buna rol model olabilir”.

“Hilal Mahallesi Örneği”
Hakan Şahinoğlu, “Hilal Mahallemizde 
tapu dağıtılırken çok büyük özgüvenle 
konuşuldu. Ancak ben Hilal Mahallesi’nde 
üç toplantıya katıldım. İlk toplantıda 8 
mağdur aile vardı. “Biz derdimizi beledi-
yeye anlatamıyoruz, mecliste sözcümüz 
olur musunuz?” dediler.

Bir sonraki toplantıda mağdur aile sayısı 
50’ye çıktı. Mağduriyet azalacağına arttı. 
Daha özverili ve içten çözümler üretilmesi 
gerekiyor. Vatandaşlarımızın arsa payları 

üzerinden hak kaybına uğramaması lazım.

Şu anda Hilal Mahallesi’nde 34 mahalle 
sakinimiz “Sene başından bu yana bir 
arpa boyu yol alamadık” diyerek mağduri-
yetlerini dile getiriyor. Başkanın iyi niyetli 
olduğunu görüyorum ama sonuç olmadık-
tan sonra bunun bir anlamı yok”.

“Trafik ve Metro Eleştirileri”

Trafik ve metro projelerini nasıl 
değerlendiriyorsunuz?

Sancaktepe’nin İstanbul’un en ciddi 
trafik sorunlarından birine sahip 
ilçelerden biri olduğunu ifade 
eden Şahinoğlu, “Yenidoğan giriş 
çıkışında metro çalışması baha-
nesiyle kapatılan yol, yaklaşık 150 

bin nüfuslu bölgenin deprem anın-
daki kaçış güzergâhını kilitliyordu. 

Biz Alper Bey’e burada aktif bir metro 
çalışması olmadığını bildiğimizi söyledik 

ve yolun trafiğe açılmasını istedik. Yol 
açıldı ve aslında orada metro çalışması 
olmadığı kabul edilmiş oldu. Sancaktepe 
trafiği İstanbul’un 39 ilçesi arasında ilk 10’a 
girecek derecede sorunlu. Tek yön uygu-
lamaları çözüm değil hezeyandır. Den-
eme-yanılma yöntemiyle trafik yönetilmez”.

“15 Temmuz Stadı ve 
Spor Tesisleri Tepkisi”

15 Temmuz Stadı’nın kiralanmasına 
bakışınız nedir?

15 Temmuz Stadı ve Güreş Sahası’nın 
Beşiktaş’a kiralanmasına da tepki göster-
irken, bu kararın Sancaktepe gençlerine 
büyük bir haksızlık olduğunu vurgulayan 
Hakan Şahinoğlu, “Milliyetçi Hareket 
Partisi olarak 15 Temmuz Stadı ve güreş 
sahasının Beşiktaş’a 10 yıllığına kiralan-
masını yanlış buluyoruz. Sancaktepe bir 
sanayi ya da turizm kenti değil; bir yaşam 
kentidir. Bu tesisler Sancaktepe gençlerine 
hizmet etmelidir. Aynı kapasitede bir tesis 
Kadıköy’de milyarlarca liraya kiralanırken, 
Sancaktepe’de çok düşük bedellerle 
kiralanması kabul edilemez”.

“Amatör Spor Kulüplerine Bütçe 
Verilmesini Bekliyoruz”

Belediyenin amatör spor kulüplerine 
yaklaşımını nasıl buluyorsunuz?
Şahinoğlu, “Sancaktepe’de 14 amatör spor 
kulübümüz var. Belediye Başkanı’nın “spor 
kulüplerine ayrılan para ile personel maaşı 
ödedim” açıklamasını kamuoyunun takdir-
ine sunuyorum. Bu bir lütuf değil, yasal bir 
haktır. 2026 yılında bu bütçelerin kulüplere 
eksiksiz verilmesini bekliyoruz”.
“Yollar köstebek yuvasına döndü” 

Belediyenin 2026 bütçesini 
nasıl değerlendiriyorsunuz?

Başkan Şahinoğlu, “Belediyenin 10 mil-
yarlık bütçesinin yarısı personel giderlerine 
ayrılmış durumda. Sancaktepe’de 20 aydır 
asfalt atılmıyor. Vatandaşlarımız yolların 
köstebek yuvasına döndüğünü söylüyor. 
Her gün lastiği patlayan, aracı zarar gören 
insanlar var”.

“Sancaktepe Doğru 
Yönetilemiyor”

Sancaktepe doğru yönetiliyor mu?
Yaptığı açıklamada Sancaktepe ilçesinin 
yönetilemediğini vurgulayan MHP San-
caktepe İlçe Başkanı Hakan Şahinoğlu, 
“Sancaktepe doğru yönetilemiyor. Ancak 
vatandaşlarımız sabretsin. Biz mecliste 
denetim görevimizi yapıyoruz. 3 yıl daha 
sabır istiyoruz. Cumhur İttifakı yeniden 
geldiğinde Sancaktepe hak ettiği değeri 
bulacaktır” ifadelerini kullandı.

Halit Soytürk ile Gündem Programının Konuğu MHP 
Sancaktepe İlçe Başkanı Hakan Şahinoğlu Oldu
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Zafer Partisi Genel Başkanı Prof. Dr. Ümit Özdağ, İstanbul 
programı kapsamında Zafer Partisi Sancaktepe İlçe Başkan-
lığını ziyaret etti.

Yargıtay Cumhuriyet Başsavcılığı’nın 
Ocak 2026 verilerine göre Türkiye’deki 
siyasi partilerin güncel üye sayıları belli 
oldu.  Açıklanan rakamlar, Türk 
siyasetinde dengelerin üye bazında nasıl 
şekillendiğini bir kez daha ortaya koydu. 
Verilere göre Adalet ve Kalkınma Partisi 
(AK Parti) açık ara farkla zirvedeki yerini 
korurken, Yeniden Refah Partisi (YRP) 
dikkat çeken yükselişiyle Türkiye’nin en 
çok üyeye sahip 3. siyasi partisi oldu.

Ziyaret sırasında partililerle yakından 
ilgilenen Ümit Özdağ, Samimi bir atmos-
ferde gerçekleşen buluşmada teşkilat 
çalışmaları ve güncel siyasi gelişmeler 
üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.

Teşkilat Mensuplarıyla 
Bir Araya Geldi

Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit Özdağ 
ve beraberindeki heyet, Sancaktepe 
İlçe Başkanlığında İlçe Başkanı Bilal 
Gökçeyurt ve teşkilat mensuplarıyla 

bir araya geldi. Ziyarette, partinin saha 
çalışmaları, İstanbul’daki örgütlenme 
süreci ve yerel düzeyde yürütülen faali-
yetler ele alındı.
Ümit Özdağ’a ziyaret sırasında; Zafer 
Partisi Başkanlık Divanı Üyeleri, Parti 
Sözcüsü Azmi Karamahmutoğlu ve 
İstanbul İl Başkanı Hakan Akşit eşlik etti.

Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin paylaşıl-
ması ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona 
erdi.

AK Parti Üye Sayısında 
Açık Ara Lider

Yargıtay verilerine göre AK Parti, 
11 milyon 543 bin 301 üye ile 
Türkiye’nin en fazla üyeye sahip 
siyasi partisi olmayı sürdürdü. 
Kurulduğu günden bu yana geniş 
tabanlı örgütlenme yapısıyla öne 
çıkan AK Parti, üye sayısındaki 
bu üstünlüğüyle siyaset sahne-
sindeki güçlü konumunu bir kez 
daha tescillemiş oldu.

Yeniden Refah Parti-
si’nden Dikkat Çeken 

Yükseliş
Genel Başkan Dr. Fatih Erbakan 
liderliğinde yoluna devam eden 
Yeniden Refah Partisi, 652 bin 
933 üyeye ulaşarak istikrarlı 

büyümesini sürdürdü. Bu rakam-
la birlikte YRP, üye sayısına göre 
Türkiye’nin üçüncü büyük siyasi 
partisi konumunu korudu.

Son yıllarda teşkilatlanma 
çalışmaları, saha faaliyetleri 
ve özellikle ekonomi, adalet 
ve ahlak vurgulu söylemleriyle 
dikkat çeken Yeniden Refah 
Partisi’nin bu yükselişi, siyasi 
kulislerde ve kamuoyunda 
yakından takip ediliyor. YRP’nin 
üye artışı, partinin tabanını her 
geçen gün genişlettiğinin önemli 
bir göstergesi olarak değerlendi-
riliyor.

CHP İkinci Sırada Yer Aldı
Üye sayılarına göre sıralamada 

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP), 1 
milyon 922 bin 757 üye ile ikinci 
sırada yer aldı. CHP’yi sırasıyla 
MHP, İYİ Parti ve diğer partiler 
izledi.

Ocak 2026 Yargıtay Verilerine 
Göre Bazı Partilerin Üye Sayıları 
şöyle; 

AK Parti: 11.543.301, CHP: 
1.922.757, Yeniden Refah Partisi 
(YRP): 652.933, MHP: 498.021, 
İYİ Parti: 391.731, Saadet 
Partisi: 314.086, Demokrat Parti: 
309.027 olarak sıralandı. 

Üye Sayıları Siyasetin
 Nabzını Tutuyor

Uzmanlar, siyasi partilerin üye 

sayılarının yalnızca rakamsal bir 
veri olmadığını; partilerin sahada-
ki örgüt gücü, seçmenle kurduğu 
bağ ve toplumsal karşılığını 
yansıtan önemli bir gösterge 
olduğunu vurguluyor. Özellikle 
seçim süreçlerine yaklaşılan 
dönemlerde bu verilerin, partilerin 
stratejilerine de yön verdiği ifade 
ediliyor.

AK Parti Gücünü Ko-
ruyor, YRP Yükselişini 

Sürdürüyor
Ocak 2026 Yargıtay verileri, AK 
Parti’nin liderliğini pekiştirdiğini, 
Yeniden Refah Partisi’nin ise 
Türk siyasetinde kalıcı ve güçlü 
bir aktör olma yolunda hızla 
ilerlediğini ortaya koydu.

ÜMİT ÖZDAĞ’DAN SANCAKTEPE İLÇE 
BAŞKANLIĞINA ZİYARET

AK PARTİ ZİRVEDE, YENİDEN REFAH ÜÇÜNCÜ SIRADA

Cemal Aytekin’den Vefa ve Milli Değerlere 
Sahip Çıkan Ziyaret.  AK Parti Sancaktepe 
İlçesi Teşkilatlanmadan Sorumlu Başkan 
Yardımcısı Cemal Aytekin, saha 
çalışmalarına ve hane ziyaretlerine 
aralıksız devam ediyor. Bu kapsamda 
gerçekleştirilen ziyaretlerden biri, Türk 
bayrağına olan sevgisiyle gönülleri ısıtan 
Sivaslı Selim Amca’nın anlamlı isteği ile 
duygusal anlara sahne oldu.
Sancaktepe’de yürüttüğü 
çalışmalarla vatandaşların takdir-
ini kazanan Cemal Aytekin, hane 
ziyaretleri sırasında Selim Am-
ca’nın Türk bayrağı talebini geri 
çevirmedi. Ay-yıldızlı bayrağımız, 
bizzat kendisi tarafından Selim 
Amca’ya teslim edildi. Bu anlamlı 
buluşma, milli değerlerimize olan 
bağlılığın güçlü bir yansıması 
olarak hafızalara kazındı.

Ziyaret sırasında yaşanan 
duygusal anlar, hem Selim Amca 
hem de ziyarete katılanlar için 
unutulmaz oldu. Türk bayrağını 

büyük bir gurur ve heyecanla 
teslim alan Selim Amca’nın mut-
luluğu gözlerinden okunurken, 
bu anlar birlik ve beraberliğin en 
güzel örneklerinden biri olarak 
kayıtlara geçti.

Cemal Aytekin: “Bu 
Anlamlı Talebe Kayıtsız

 Kalamazdık”
Cemal Aytekin, ziyaret sonrası 
sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda şu ifadelere 
yer verdi:
“Ziyaretimiz sırasında bizden 
Türk Bayrağı talebinde bu-

lunan kıymetli üyemiz Selim 
amcamızın bu anlamlı isteğine 
kayıtsız kalmadık. Ay-yıldızlı 
bayrağımızı kendisine teslim 
ettik.

Bayrağımız daim olsun, 
göklerden hiç inmesin.”

Saha Çalışmaları Takdir Topluyor
AK Parti Sancaktepe İlçe 
Başkanlığı’nın teşkilat çalışma-
ları kapsamında sürdürülen 
hane ve gönül ziyaretleri, vatan-

daşlarla birebir temas kurul-
masına vesile olurken, toplumun 
her kesimine dokunan örnek 
buluşmalarla dikkat çekiyor. 
Cemal Aytekin’in özellikle samimi 
yaklaşımı, vefa duygusu ve milli 
değerlere hassasiyeti, ilçe gene-
linde olumlu karşılık buluyor.
Bu anlamlı ziyaret, Türk 
bayrağının sadece bir sembol 
değil, milletin ortak değeri ve 
onuru olduğunu bir kez daha 
gözler önüne serdi.

Selim Amcanın Türk Bayrağı Sevgisine Anlamlı Karşılık

Ümraniye Esnaf ve Sanatkârlar Odası, Seçimli Genel Kurul 
Toplantısı için hazırlıklarını tamamladı. Oda Başkanı 
Mehmet Özdil, yapılacak genel kurul öncesinde tüm esnaf, 
dost ve meslektaşlara katılım çağrısında bulundu.

18 Ocak Pazar günü saat 10 de Haldun 
Alagaş Spor salonunda yapılacak olan 
kongreye davet eden Başkan Özdil yaptığı 
açıklamada, Ümraniye’de faaliyet gösteren 
yaklaşık 33 bin esnafın hak ve menfaatlerini 
korumak için bugüne kadar kararlılıkla mü-
cadele ettiklerini vurguladı. Göreve esnafın 
desteği ve kefaletiyle geldiklerini ifade eden 
Özdil, görev süreleri boyunca hiçbir zaman 
esnafın başını öne eğdirmediklerini belirtti.
Zorlu bir süreçten geçtiklerini dile getiren 
Özdil, “Baskılara ve tehditlere rağmen 
yılmadık. Yerel mahkemenin ardından 11 yıl 
süren hukuk mücadelesini istinaf mahke-
mesinde de kazanarak haklılığımızı bir kez 

daha tescilledik” dedi.

Oda binalarının kazanılması için sürecin de-
vam ettiğini ifade eden Özdil, Yargıtay’dan 
çıkacak onay kararını beklediklerini belirtti. 
Seçimli genel kurulun, bu sürecin ve verilen 
mücadelenin birlik ve beraberlik içinde 
taçlandırılması açısından önemli olduğuna 
dikkat çeken Özdil, tüm esnafı genel kurula 
katılmaya davet etti.

Ümraniye Esnaf ve Sanatkârlar Odası 
Seçimli Genel Kurul Toplantısı’nda yeni 
dönemin yol haritasının belirlenmesi 
bekleniyor.

Ümraniye Esnaf ve Sanatkârlar 
Odası Seçime Gidiyor
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AK Parti Medya ve Tanıtımdan Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Faruk Acar, İsrail’in 
Gazze’de sürdürdüğü saldırılara dikkat çekerek, “2023’ten bu yana 270’e yakın gazeteci 
kardeşimizin hayatına kastedildi. Bu tablo, hakikati boğmak isteyenlerin çocuk, kadın ya da 
gazeteci ayırt etmeksizin nasıl bir gaddarlığa büründüğünün en somut göstergesidir” dedi.

10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü 
dolayısıyla AK Parti İstanbul İl Başkan-
lığı’nda program düzenlendi. Beyoğlu 
Sütlüce’de gerçekleştirilen programa; 
AK Parti Medya ve Tanıtımdan So-
rumlu Genel Başkan Yardımcısı Faruk 
Acar, AK Parti İstanbul İl Başkanı 
Abdullah Özdemir, İstanbul Kadın 
Kolları Başkanı Saliha Demirer, ilçe 
teşkilat üyeleri ile yerel ve ulusal me-
dyada görev yapan çok sayıda basın 
mensubu katıldı.

Gazetecilere tek tek tebrik
Kahvaltı programı öncesinde Faruk 
Acar, Abdullah Özdemir ve Saliha 
Demirer masaları dolaşarak gazetecil-
erle sohbet etti, hatıra fotoğrafları çek-
tirdi ve Çalışan Gazeteciler Günü’nü 
kutladı. Programda ayrıca günün 
anlam ve önemine ilişkin hazırlanan 
kısa film davetlilere izletildi.

“Gazetecilik büyük 
fedakârlık gerektiriyor”

Programda konuşan Faruk Acar, gaze-
tecilik mesleğinin zorluklarına dikkat 
çekerek şu ifadeleri kullandı:

“Soğuk bir kış sabahında, gecenin en 
geç saatinde, afet bölgesinde, adliye 
koridorlarında, meydanlarda büyük bir 
fedakârlıkla görev yapan sizlersiniz. 
Bir haberin arkasındaki teyit zincirini, 
bir fotoğrafın ardındaki saatler süren 
bekleyişi en iyi siz bilirsiniz. Gazeteci-
lik, görünmeyen ama çok büyük emek 
barındıran bir meslektir.”

Acar, geçtiğimiz yılın dünya genelinde 
basın mensupları açısından kara bir 
yıl olduğuna dikkat çekerek, Gazze’de 
yaşamını yitiren gazetecileri rahmetle 
andı.

“Dezenformasyonla da 
mücadele ediyoruz”

Günümüzde yalnızca fiziki savaşların 
değil, bilgi ve algı savaşlarının da 
yaşandığını vurgulayan Acar, şöyle 
devam etti:

“Bugün konvansiyonel savaşların yanı 
sıra siber dünyadaki dezenformasyon 
savaşlarıyla da karşı karşıyayız. Yalan 
saniyeler içinde yayılırken, gerçeğin 
sesi bazen bu gürültüde kısılabiliyor. 
Bu süreçte yerel ve ulusal basınımızın 
etik değerlere bağlı duruşu, ülkemizin 
en büyük güven kaynağıdır.”

Özdemir: “Gazetecilik 
ölümü göze almayı gerektiren 

bir meslek”

Programda konuşan AK Parti İstanbul 
İl Başkanı Abdullah Özdemir ise gaze-
teciliğin öğretmenlik, polislik ve askerlik 
gibi kutsal ve zor bir meslek olduğunu 
vurguladı.

“Gazetecilik, ölümü dahi göze almanız 
gereken, zorluklarla dolu ama bir o 
kadar da anlamlı bir meslektir. Biz 
gazetecilerimizi sadece özel günlerde 
hatırlayan bir anlayışta değiliz. 365 
gün boyunca birlikte yol yürüdüğümüz, 
zorluklarını yakından bildiğimiz yol 
arkadaşlarımız olarak görüyoruz.”
Özdemir ayrıca gazeteciliğin, ülke 
içindeki birlik ve beraberliğin güçlen-
mesinde önemli bir rol oynadığını ifade 
etti.

Program aile fotoğrafı ile sona erdi
Program, konuşmaların ardından 
çekilen aile fotoğrafları ile sona erdi.

GAZZE’DE HAKİKAT 
SUSTURULMAK İSTENİYOR

Şık Tasmalar 
ve Hipnoz Edilmiş 

Milletler

Emperyalizm yalnızca toprakları 
değil, zihinleri de işgal eder. 
Bugün özgürlük diye sunulan 
şey, çoğu zaman daha parlak bir 
zincirdir.

Emperyalizm; gücü elinde tutan 
bir devletin, başka milletlerin 
kaderini onların rızası olmadan 
belirleme arzusudur. Bu arzu 
yalnızca toprak işgaliyle sınırlı 
değildir. Asıl işgal, zihinlerde 
başlar.

Bir emperyalist, göz diktiği 
ülkenin kaynaklarını doğrudan 
ele geçiremezse başka yollar 
dener. Önce o kaynakların 
işlenmesini engeller. Çünkü o 
madenleri, o petrolü, o verimli 
toprağı işleyecek şirketler zaten 
kendisinindir.
Mağdur edilen ülke kendi tesis-
lerini kurmak ister; krediye ihtiyaç 
duyar. Bankalar mı? Onlar da 
emperyalistlerin bankalarıdır. 
Kapılar bir bir kapanır.

Ülke, tüm şartlarını zorlayarak 
tesislerini kurar, mühendislerini 
yetiştirir, kendi ayakları üzerinde 
durmaya çalışır.
Tam bu noktada “garip” kazalar 
başlar.
Trafik kazaları, uçak düşmeleri, 
intihar süsü verilmiş ölümler…
Bir milletin umudu birer birer 
toprağa gömülür.

Yetmez.
Mağdur ülke, işleyebildiği kay-
naklarını başka ülkelere satmaya 
çalışır.
Emperyalistler ticareti yasaklar, 
ambargolar devreye girer.
Mağdur devlet kendi malını, ken-
di şartlarıyla satmak ister.
Bu kez “yolsuzluk”, “ahlaksızlık”, 
“şantaj” sahne alır.

Ambargoyu delmeye çalışan 
herkes susturulur.
O ülkeyle dost olmak isteyenler 
tehdit edilir.
Zengin bir ülke, aç kurtların 
arasında yalnız bırakılır.
Bir halk, gözler önünde açlığa ve 
sefalete mahkûm edilir.

Mağdur edilen ülke korkmadan 
mücadelesine devam ederse bu 
kez sahneye demokrasi çıkar.

Seçim sandıkları, “özgürlük” 
sloganları, muhalefete verilen 
görünmez destek…
Aynı anda medya çalışmaya 
başlar:

“Ülke batıyor.” “Halk perişan.” 
“Ekonomi çöktü.”

Oysa bu çöküşü hazırlayan 
ambargoyu koyan yine emperyal-
istlerin kendisidir.
Ama faturayı yönetime keserler.

Dizi filmlerle, haberlerle, sosyal 
medya algılarıyla bir halk yeniden 
şekillendirilir.
“Asayiş sağlanamıyor” yayga-
rasıyla protestolar kışkırtılır.
Umut yerini öfkeye, öfke yerini 
kaosa bırakır.

Yetmez.
Eğer o ülkenin lideri ve bilinçli 
halkı tam bağımsızlık için, milli ve 
yerli bir duruşla hâlâ direniyorsa, 
sahne bu kez karanlıktır.
Darbe girişimleri başlar.
Ajanlar devreye girer.

Olmazsa?
Helikopterler iner.
Başkanlık sarayı basılır.
Lider ve eşi kaçırılır.
Uluslararası hukuk, bir gecede 
buhar olur.

Ve en acısı…
Medya tarafından hipnoz edilmiş 
bir halk, kendi bağımsızlığı için 
direnen liderinin esir alınışını 
kutlar. Alkışlar. Paylaşır. Sevinir.

Geçtiğimiz günlerde Venezuela 
bunu yaşadı. Bu kaderi paylaşan 
nice ülke var. Ve maalesef bu 
tablo, dünyada hâlâ tekrar etm-
eye devam ediyor.

Emperyalizm yalnızca silahla 
gelmez.
Gıdayla gelir. Kültürle gelir.
Sanatla, dizilerle, sosyal medya 
trendleriyle gelir.

Ve milletleri yavaş yavaş, gönüllü 
kölelere dönüştürür.

Bugün birçok insan, kendisini 
sömüren güçlerin gönüllü avukat-
lığını yapıyor.
O devletlerin reklamını, kendi 
ülkesinin sokaklarında yapıyor.
Çünkü ona “özgürlük” diye 
sunulan şeyin aslında şık bir 
tasma olduğunu fark etmiyor.

Keşke bu oyun artık işe 
yaramıyor diyebilseydim.
Ama hipnoz edilmiş milletler 
üzerinde hâlâ çalışıyor.

Unutmayalım:
Milli ve yerli olunmadıkça 
bağımsızlık kazanılmış sayılmaz.
Bağımsızlığı kazanılmamış bir 
özgürlük de özgürlük değildir.
O sadece daha parlak bir zin-
cirdir.

Muhammed BOZBEY
Film Yönetmeni ve Yazar
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4 Aralık 2025 tarihinde kabul edilen 
7566 sayılı Kanun ile 5510 sayılı 
Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık 
Sigortası Kanununda yapılan 
düzenlemeler, prim oranlarından 
borçlanmalara, teşviklerden prime 
esas kazanç tavanına kadar 
birçok alanda yenilikler getirdi. 
İstanbul Sosyal Güvenlik Kurumu 
(SGK) İl Müdür Yardımcısı Cem 
Taşkaldıran, yürürlüğe giren yeni 
düzenlemeler hakkında kamuoyu-
nu bilgilendirdi.

Bağ-Kur Borçlanma ve İhya 
Prim Oranları Artırıldı

Yeni düzenleme kapsamında Bağ-
Kur (4/1-b) sigortalılarını yakından 
ilgilendiren borçlanma ve ihya prim 
oranlarında önemli artışa gidildi. 
Buna göre; Askerlik borçlanması. 
Yurtdışı borçlanması. Avukatlık ve 
doktora borçlanmaları. Bağ-Kur’da 
silinen sürelerin ihyası için uygu-
lanan prim oranı %32’den %45’e 
çıkarıldı. Ancak bu artışın doğum 
borçlanmaları için uygulanmaya-
cağı belirtildi.

Aynı şekilde Emekli Sandığı (5434 
sayılı Kanun) kapsamında yapılan 
borçlanmalarda da analık hali 
hariç olmak üzere prim 
oranı %45 olarak 
belirlendi.

İsteğe Bağlı 
ve Özel 
Sigortalılık 
Türlerinde 
Yeni Prim 
Oranları
Malullük, 
yaşlılık ve 
ölüm sigorta-
ları prim oranı 
%20’den %21’e 
yükseltildi. Bu değişik-
lik; İsteğe bağlı sigortalıları. Tarım 
sigortalılarını (Ek 5). Taksi, dolmuş 
ve sanatçı sigortalılarını (Ek 6). Ev 
hizmetlerinde çalışanları (Ek 9) 
kapsıyor.

Yeni toplam prim oranları ise şu 
şekilde uygulanacak: İsteğe bağlı 

sigorta: %33, Ek 5 (Tarım): %35, 
Ek 6 (İşsizlik ödeyen): %36,5, Ek 6 
(İşsizlik ödemeyen): %33,5 ve Ek 
9: %33,5. 

Hizmet Akdiyle 
Çalışanlarda 
Prim Oranları 

Güncellendi
5510 sayılı 
Kanun’un 4/1-
a maddesi 
kapsamında 
hizmet akdiyle 

çalışanlar için; 
Malullük, yaşlılık 

ve ölüm sigortası 
toplam oranı %21 

oldu. İşveren payı %12, 
Çalışan payı %9 olarak 

belirlendi.

Tüm sigorta kolları dâhil edildiğinde 
toplam prim oranı: İşveren: 
%23,75, Çalışan: %15 ve Toplam: 
%38,75 olarak uygulanacak.

Prim Teşviklerinde Değişiklik

İmalat dışı sektörlerde uygulanan 
5 puanlık prim indiriminin 4 puanlık 
kısmı, 1 Ocak 2026 itibarıyla 2 
puan olarak uygulanacak.

Bağ-Kur Genç
 Girişimci Desteği Sona Erdi

Bağ-Kur kapsamında genç girişim-
cilere sağlanan prim desteği, 1 
Ocak 2026 tarihi itibarıyla tamamen 
sona erdi.

Prime Esas Kazanç 
Tavanı Yükseltildi

Prime esas günlük kazanç tavanı, 
asgari ücretin brüt tutarının 7,5 
katından 9 katına çıkarıldı. Bu 
düzenleme, özellikle yüksek ücretli 
çalışanları ve işverenleri yakından 
ilgilendiriyor.

SGK Gelir ve Aylıklarından 
Kesinti Düzenlemesi

SGK’dan gelir veya aylık alan-
ların; Genel sağlık sigortası primi, 
Prim ve prime ilişkin borçları, gelir 
veya aylıklarının %25’ini geçme-
mek üzere kesinti yapılarak tahsil 
edilecek. Uygulamanın detayları 
ve usul esasları SGK tarafından 
belirlenecek.

Yürürlük Tarihleri
Kanunun; 21, 24, 25 ve 26’ncı 
maddeleri 1 Ocak 2026’da, 22, 23 
ve 27’nci maddeleri ise 2026 yılı 
Ocak ayı başında yürürlüğe girdi.

Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası 
Kanununda Önemli Değişiklikler Yürürlüğe Girdi

Sosyal güvenlik 
mevzuatında 
milyonlarca 
sigortalıyı ilgilendiren 
önemli değişiklikler 1 
Ocak 2026 itibarıyla 
yürürlüğe girdi.

Cadde News Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni 
Halit Soytürk, Eğitime Destek Platformu Genel 
Başkanı Zeynel Ünal’ı ziyaret etti.
Gerçekleştirilen ziyarette, 
Cadde News Gazetesi tarafın-
dan 2026 yılında da devam 
edecek olan “Gençlik, Sosyal 
Medya ve Gerçek Dünya 
Sempozyumu” hakkında 
Zeynel Ünal’a kapsamlı bilgiler 
aktarıldı. Görüşme kapsamın-
da gençlerin dijital dünyadaki 
konumu, sosyal medyanın 
bireysel ve toplumsal etkileri ile 
gerçek yaşamla sanal dünya 
arasındaki denge üzerine 
karşılıklı istişarelerde bulunul-
du.

Gençliğe Yönelik Projeler 
Masaya Yatırıldı

Eğitim alanındaki birikimi ve 

gençliğe yönelik çalışma-
larıyla tanınan Zeynel Ünal, 
gençlerin bilinçli sosyal medya 
kullanımı konusunda yapıla-
cak her çalışmanın büyük 
önem taşıdığını vurgulayarak, 
sempozyumun toplumsal 
farkındalık oluşturacağına 
dikkat çekti.

Cadde News Gazetesi 
olarak; gençlerin dijital çağda 
karşılaştıkları sorunlara 
dikkat çekmek, bilinçli medya 
kullanımını teşvik etmek ve 
akademik, sosyal paydaşları 
bir araya getirmek amacıyla 
Sancaktepe’de devam eden 
sempozyumun hakkında bilgi 
verildi. 

Cadde News’ten Eğitime 
Destek Platformu Genel 

Başkanı Zeynel Ünal’a Ziyaret
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İstanbul Valisi Davut Gül, 
İstanbul’da su krizi 
olmadığını belirterek, 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
belediye başkanlığı 
döneminde hayata 
geçirdiği Melen 
Projesi’nin ihtiyacı 
karşıladığını söyledi. 

Sancaktepe Belediyesi eski Başkan Yardımcısı Hamdullah Arvas, Sancaktepe Belediye Başkanı Alper 
Yeğin’in belediye meclisi toplantılarında kullandığı dil ve sergilediği üsluba ilişkin dikkat çeken bir 
açıklamada bulundu. Arvas, Başkan Yeğin’in bazı meclis oturumlarında sergilediği tavırların, makamın 
vakarına ve siyasal nezakete uygun olmadığını ifade etti.

Anahtar Parti Sancaktepe İlçe Başkanı Yasin Can, ilçede 
yıllardır çözülemeyen kronik sorunlara dikkat çekerek 
belediye yönetimine sert eleştiriler yöneltti. Can, 
Sancaktepe’nin 2009 yılında Ataşehir ile aynı dönemde 
ilçe olmasına rağmen bugün hala İstanbul’un geri planda 
kalan ilçeleri arasında yer aldığını söyledi.

  
İstanbul Valisi Davut Gül, valilik tarafından 
düzenlenen Medya Buluşmaları programın-
da medya yayın kuruluşlarının genel yayın 
yönetmenleriyle bir araya geldi. Programda 
2023, 2024 ve 2025 yıllarında İstanbul’da 
meydana gelen asayiş olaylarındaki başarı 
oranlarını paylaştı. Vali Gül, daha sonra 
kendisine gazeteciler tarafından yöneltilen 
sorulara cevap verdi. 

  İstanbul’da su krizinin olmadığını ama 
suyun israf edilmeden kullanılması gerek-
tiğini söyleyen Vali Gül, “İstanbul’da şu an 
itibariyle bir su krizi yok. Ama bu İstanbul’a 
yağmur yağdı ya da İstanbul’da akarsu-
lar çok olduğu için değil, Allah Cumhur-
başkanımızdan razı olsun belediye başkan-
lığı döneminde Melen‘den suyun getirildi. 
İstanbul’a biliyorsunuz 150 kilometre 200 
kilometre’de sular geliyor. Dolayısıyla da nor-
mal şartlarda vanaları kapatsak İstanbul’da 
muhtemelen bir ay sonra suyumuz kalmay-
acak o açıdan biz suyu verimli kullanmak 
durumundayız. İkincisi İstanbul’da bir krizi 
yok, İstanbul’da hemşehrilerimizin ihtiyacını 
bir şekilde karşılıyor” dedi. 

  Bir gazetecinin sokak hayvanlarıyla ilgili 
gelinen süreçle ilgili sorusunu yanıtlayan Gül, 
göreve geldikleri günden itibaren sahipsiz 
hayvanlarla ilgili vatandaşların yaşadıkları 
sıkıntıları gördüklerini söyledi. 

  İçişleri Bakanlığı’nın bu konuda yaptığı 
düzenleme ve planlamalara değinen Gül, 
“Biz bu köpekleri, sahipsiz hayvanları nereye, 
nerede barındıralım, yer yok’ dediler. Haklı 
olarak bakıyorum. Orman alanları içerisinde 
talep edilen bütün belediyelere yer tahsis 
ediliyor. Hiçbir belediyemiz, ‘biz sahipsiz hay-
vanlarını toplayacağız ama götüreceğimiz 
yer yok, barındıracağımız yer yok’ diyemey-
ecek. Yasal düzenleme yapıldı. Bunların 
mutlaka sokaklardan toplanıp güvenli yerlere 
götürülmesi lazım” şeklinde konuştu. 
 
  “Bizim yaptığımız göçmenlerle beraber 
ya da yabancıyla mücadele değil kaçak 

göçle mücadele” 
   Kaçak göçle mücadelede kararlılık 
gösterildiğini söyleyen Vali Gül, “Önemli 
olan yabancı olması değil kayıtlı olmasıdır. 
Bizim yaptığımız göçmenlerle beraber ya 

da yabancıyla mücadele değil kaçak göçle 
mücadele. Ne demek bu, kaçak göçle mü-
cadele. Adamın nerden geldiğini bilmiyoruz, 
nasıl geldiğini bilmiyoruz. Ya da 3 ay vizeyle 
gelip 1 yıl, 2 yıl, 3 yıl kalmasını istemiyoruz. 
Kayıtlı girdiyse kayıtlı yaşıyorsa kayıtlı 
şekilde şehre katkı sunuyorsa bununla ilgili 
hiçbir problem yok. Mobil göç noktaları 2.5 
senedir bu işlemleri yapıyor. Mobil göç nok-
talarının esası şu, biz göçmeni suçlu olarak 
görmüyoruz. Vize ihlali demek polislik bir 
konu değil. Mobil göç noktaları göçle entegre 
şekilde eksikleri tamamlayarak, varsa kaçak 
olanları tespit ederek sınır dışı işlemi yapıyor” 
şeklinde yanıtladı. 
 

  “Motosikletlere mutlaka bir 
kural getirmek gerekiyor” 

  Gül, kent trafiği içerisinde sayıları artan 
motosikletlerle ilgili düzenleme yapılıp yapıl-
mayacağına ilişkin yöneltilen soru üzerine 
“Motosikletlere mutlaka bir kural getirmek 
gerekiyor. Var olan kuralları da uygulamak 
gerekiyor. Kısmen yasal düzenlemelere 
ihtiyaç var kısmen de uygulama yapmamız 
gerekiyor” şeklinde konuştu.       

Arvas Sosyal Medya X 
hesabından yaptığı açıklam-
asında, belediye başkanlığı 
ve meclis başkanlığı maka-
mlarının kişisel ihtirasların 
ve sert söylemlerin değil; 
hoşgörü, nezaket ve ortak 
yaşam kültürünün temsil 
edildiği makamlar olduğunu 
vurguladı. Geçmiş yöne-
timlere yönelik suçlayıcı 
ifadelerin ise mevcut sorun-
lara çözüm üretmek yerine 
gündemi saptırmaya yönelik 
olduğunu dile getirdi.

“Üslup, Kişinin 
Aynasıdır”

Eski bir deyişi hatırlatan Ar-
vas, “Üslub-u beyan, ayniyle 
insan” ifadesiyle konuşma 
tarzının kişiliği yansıttığını be-
lirterek, AK Parti İlçe Başkanı 

ve Cumhur İttifakı meclis 
üyelerine yönelik kullanılan 
bazı ifadelerin siyasi ve 
ahlaki açıdan kabul edilemez 
olduğunu savundu. Arvas, 
meclis kürsüsünde kullanılan 
sert ve tehditkâr söylemlerin 
demokratik siyaset anlayışıyla 
bağdaşmadığını ifade etti.

“Verilen Vaatlerin 

Baskısı 
Meclis Tutumuna 

Yansıyor”
Açıklamasında seçim süre-
cinde verilen bazı vaatlere de 
değinen Hamdullah Arvas, 
gerçekçilikten uzak vaat-
lerin oluşturduğu baskının, 
belediye başkanının meclis 
toplantılarındaki tutum ve 
davranışlarına olumsuz şekil-

de yansıdığını öne sürdü. 
Arvas, “Söz vermek kolay-
dır; ancak o sözleri tutmak 
erdem, planlama ve azim 
gerektirir” ifadelerini kullandı.

“Şehremini Sıfatının 
Gereği 

Yerine Getirilmeli”
Açıklamanın sonunda 
Başkan Yeğin’i, temsil ettiği 
makamın ağırlığına uygun 
bir dil ve yönetim anlayışı 
benimsemeye davet eden 
Arvas, sandıkta verilen 
yetkinin kişisel ihtiraslara 
kurban edilmemesi gerektiğini 
vurguladı. Arvas, Sancaktepe 
Belediye Başkanı’nın tüm 
kesimleri kapsayan, daha 
yapıcı ve saygılı bir üslup 
benimsemesinin kent adına 
önemli olduğunu ifade etti.

İstanbul Valisi Gül: “İstanbul’da bir su krizi yok”  

Hamdullah Arvas’tan Başkan Yeğin’e “Üslup” Eleştirisi

ANAHTAR PARTİ’DEN 
SANCAKTEPE ÇIKIŞI

İlçe Başkanı Yasin Can yaptığı basın 
açıklamasında, İstanbul genelinde 
yaşanan kentsel dönüşüm ve trafik 
sorunlarının Sancaktepe’de de öncelikli 
meseleler arasında yer aldığını belirterek, 
bu problemlerin geçmişte olduğu gibi 
bugün de çözümsüz bırakıldığını ifade 
etti.

Can, ilçede yalnızca bu iki başlık değil; 
eğitim alanlarında donanım eksiklikleri, 
atıl durumda bulunan tarım arazileri, san-
ayi sitelerinin oluşturulmaması, kapalı ve 
sabit pazar sistemine geçilememesi gibi 
toplam 18 ana başlıkta ciddi sorunların 
çözüm beklediğini vurguladı.

“Bu Farkın Sebebi Nedir?”
Sancaktepe ile Ataşehir arasındaki 
gelişmişlik farkına dikkat çeken Can, şu 
ifadeleri kullandı:
“Ataşehir bugün İstanbul’un prestij ilçel-
erinden biri olarak anılırken, Sancaktepe 
neden hâlâ İstanbul’un arka mahallesi 
konumundadır?”

Bu sorunun yalnızca geçmiş yönetimlere 
değil, mevcut belediye yönetimine de 
sorulması gerektiğini dile getiren Can, 
Sancaktepe Belediye Başkanı Alper 
Yeğin’e seslenerek, “Sancaktepe’yi prestij 
bir kent haline getirecek vizyon projelerin-
iz var mı?” sorusunu yineledi. Aynı soruyu 
aylar önce de sorduklarını hatırlatan 

Can, kamuoyunu tatmin eden bir yanıt 
alamadıklarını ifade etti.

“Sorun Makamda 
Değil Sahada Çözülür”

Anahtar Parti olarak polemik siyasetin-
den uzak durduklarını belirten Yasin 
Can, geçmişte görev yapan belediye 
yöneticilerine yapılan olumlu hizmetler 
için teşekkür ettiklerini, mevcut yönetimin 
yaptığı olumlu çalışmaları da görmezden 
gelmediklerini söyledi.

Ancak Can, “Sorunun temelinde vizyon, 
gayret ve sahada çalışma eksikliği vardır. 
Makam odalarında misafir ağırlayarak 
verimli belediyecilik yapılamaz” diyerek 
hem mevcut hem de önceki belediye 
yönetimlerine eleştirilerini yöneltti.

“Sancaktepe A Takımı 
Göreve Hazır”

Anahtar Parti Sancaktepe İlçe Başkanlığı 
olarak ilçenin sorunlarını iyi bildiklerini 
ifade eden Can, çözüm projelerinin bir 
kısmının hazır olduğunu, kalan projeler 
üzerinde çalışmaların sürdüğünü açıkladı.
Açıklamasının sonunda Genel Başkan 
Yavuz Ağıralioğlu’nun selamlarını ileten 
Yasin Can, şu mesajla sözlerini tamam-
ladı: “Ne yapmayacağımızı da biliyoruz. 
Biraz sabır… Sancaktepe A Takımı 
göreve hazır, gününü bekliyor” ifadelerini 
kullandı.
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Sancaktepe Kaymakamı
 Naif avuz’un başkanlığında 
düzenlenen Eğitime Destek 
Platformu toplantısında, 
ilçede 2026 yılında eğitim 
alanında hayata geçirilmesi 
planlanan çalışmalar 
ele alındı.

Cadde News Gazetesi, Çekmeköy Kaymakamı 
Resul Çelik’i makamında ziyaret etti. Gazetemiz 
İmtiyaz Sahibi Asiye Soytürk ve Genel Yayın 
Yönetmeni Halit Soytürk, Kaymakam Çelik ile 
bir araya gelerek hem yürütülen çalışmalar 
hakkında bilgi verdi.

Eğitime Destek Platformu’nun 
2026 yılının ilk toplantısı, 
İslam’a Hizmet ve Eğitim Vakfı 
ev sahipliğinde gerçekleştirildi. 
Sancaktepe Kaymakamı Naif 
Yavuz’un riyasetinde yapılan to-
plantıya, ilçede faaliyet gösteren 
çok sayıda sivil toplum kuruluşu 
temsilcisi katılım sağladı.

Toplantı, Eğitime Destek Platfor-
mu Sancaktepe Şube Başkanı 
Osman Tokur’un moder-
atörlüğünde gerçekleşirken, pro-
gram kapsamında 2025 yılına 
ait faaliyetlerin değerlendirmesi 
yapıldı. Ardından 2026 yılında 
Sancaktepe’de eğitim alanında 
yürütülmesi planlanan projeler 
masaya yatırıldı.

STK temsilcilerinin görüş ve 
önerilerinin dinlendiği toplantıda, 
eğitimde fırsat eşitliği, akade-
mik başarıyı artırmaya yönelik 
çalışmalar ve sosyal destek 
projeleri üzerine istişarelerde 
bulunuldu.

Toplantıda konuşan Sancak-
tepe Kaymakamı Naif Yavuz, 

2026 yılı içerisinde ilçede eğitim 
alanında yürütülen ve planlanan 
çalışmalar hakkında bilgi ver-
erek, Sancaktepe’nin yarınları 
için fedakârca çalışan tüm STK 
temsilcilerine teşekkür etti. 
Kaymakam Yavuz, kamu kurum-
ları ile sivil toplum kuruluşları 
arasındaki iş birliğinin önemine 
dikkat çekti.

Sancaktepe Eğitime Destek Platformu 
2026 Yılının İlk Toplantısını Gerçekleştirdi

Gazetemizden Çekmeköy  
Kaymakamı Resul Çelik’e Ziyaret

Gerçekleşen ziyarette, Cadde 
News Gazetesi tarafından hayata 
geçirilen ve gençleri merkeze alan 
“Gençlik, Sosyal Medya ve Gerçek 
Dünya Sempozyumu” hakkında 
Kaymakam Resul Çelik’e kapsamlı 
bilgiler aktarıldı. Sempozyumun 
amacı, gençlerin dijital dünyayla kur-
dukları ilişkiyi doğru yönetebilmeleri, 
sosyal medya kullanımının bilinçli 
hale getirilmesi ve gerçek yaşamla 
sağlıklı bir denge kurulmasına katkı 
sunmak olarak ifade edildi.

Gazetemiz İmtiyaz Sahibi Asiye 
Soytürk, Kaymakam Resul Çe-
lik’e gösterdiği misafirperverlikten 
dolayı teşekkür ederken, Çek-
meköy ilçesinde kamu düzeni, 
sosyal projeler ve vatandaş odaklı 
hizmetler kapsamında yürütülen 
çalışmaları yakından takip ettiklerini 
belirtti. Soytürk, yerel basın ile kamu 
kurumları arasındaki iş birliğinin 

toplumsal fayda açısından büyük 
önem taşıdığını vurguladı.

“Yerel Basın, 
Toplumun Vicdanıdır”

Ziyaret sırasında 10 Ocak Çalışan 
Gazeteciler Günü’nü kutlayan 
Çekmeköy Kaymakamı Resul Çelik, 
yerel basının demokratik hayat 
içindeki rolüne dikkat çekti. Kay-
makam Çelik, yerel basının vatan-
daş ile kamu kurumları arasında 
önemli bir köprü görevi gördüğünü 
belirterek, “Yerel basın, ilçelerin 
sesi, toplumun vicdanıdır. Zor şartlar 
altında fedakârca görev yapan tüm 
basın mensuplarımızın 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü’nü kutluy-
orum” ifadelerini kullandı.

Samimi bir ortamda gerçekleşen 
ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilme-
si ve günün anısına çekilen hatıra 
fotoğrafıyla sona erdi.

Anadolu Gençlik Derneği 
(AGD) ve Milli Gençlik 
Vakfı (MGV) tarafından 
Türkiye genelinde 
düzenlenen Mekke’nin 
Fethinin 1395. yılı ve 
Kudüs Gecesi programları 
kapsamında, Sancakte-
pe’de gerçekleştirilen 
etkinlik yoğun katılımla 
dikkat çekti.

Anadolu Gençlik Derneği Sancakte-
pe Şubesi tarafından İBB Sancakte-
pe Eyüp Sultan Merkezi’nde düzen-
lenen “Mekke’nin Fethinin 1395. 
Yılı ve Kudüs Gecesi” programı; 
Kur’an-ı Kerim tilavetleri, anlamlı 
konuşmalar, tiyatro gösterisi ve ney 
dinletisiyle katılımcılara duygu dolu 
anlar yaşattı.

Kur’an, Siyer ve Sanat 
Aynı Gecede Buluştu

Programda Kur’an-ı Kerim Dünya 
Birincisi Ahmet Kuzu, gerçekleştird-
iği tilavetle gönüllere hitap eder-
ken; Hadis ve Siyer Araştırmaları 
Kurucusu İbrahim Kaya, gecenin 
anlam ve önemine dair kapsamlı bir 
konuşma yaptı.

Gecede ayrıca Ney talebesi Ahmet 
Hamza Atar mini bir konser suna-
rken, Sancaktepe Kaşif Grupları 
tarafından sahnelenen tiyatro 
gösterisi izleyicilerden tam not aldı. 
Program kapsamında 14 Aralık’ta 
düzenlenen Siyer-i Nebi Sınavı’nda 
dereceye giren öğrencilere ödülleri 
takdim edildi.

Şube Başkanı Akıncı’dan 
Fetih ve Diriliş Vurgusu

Programa katılan misafirleri 
karşılayan AGD Sancaktepe Şube 
Başkanı Abdussamet Akıncı, yaptığı 
konuşmada Mekke’nin fethinin yal-

nızca tarihi bir zafer değil; bir bilinç, 
bir diriliş ve bir ahlak mücadelesi 
olduğuna dikkat çekti.

Akıncı, Mekke’nin fethinin imanın 
küfre, adaletin zulme, hakkın batıla 
üstün geldiği bir dönüm noktası 
olduğunu vurgulayarak, günümüzde 
yaşanan savaşlar, zulümler ve 
adaletsizlikler karşısında çözümün 
Kur’an ve Sünnet çizgisinde old-
uğunu ifade etti.

Yoğun Katılım, Anlamlı Final
Mekke’nin Fethinin 1395. yılı ve 
Kudüs Gecesi programına Saadet 
Partisi Sancaktepe İlçe Başkanı 

Oğuzhan Akarsu, SSG İstanbul İl 
Müdür Yardımcısı Cem Taşkaldıran, 
AGD İstanbul İl Başkan Yardımcısı 
Hasan Basri Yazıcı, Bir Gönül 
Derneği Yeticisi Burak Göksun, 
Birikim Eğitim Vakfı BİKEV Okulları 
Sancaktepe Kampüs Müdürü Murat 
Tabaru ve çok sayıda davetli katıldı. 
Program, ödül töreninin ardından 
çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi. 
Mekke’nin Fethinin 1395. yılı ve 
Kudüs Gecesi programına Saadet 
Partisi Sancaktepe İlçe Başkanı 
Oğuzhan Akarsu ve çok sayıda 
davetli katıldı. Program, ödül töreni-
nin ardından çekilen hatıra fotoğrafı 
ile sona erdi.

Sancaktepe’de Mekke’nin Fethinin 1395. Yılı Kutlandı
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Sancaktepe Şehit Prof. Dr. İlhan 
Varank Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi Çekmeköy Yerleşkesinde 
Çocuk Acil Servisi hizmete girdi.

 Çekmeköy Devlet Hastanesi 
bünyesinde açılan Çocuk Acil 
Servisi, AK Parti İstanbul İl Başkanı 
Abdullah Özdemir ve İstanbul Vali 
Yardımcısı Hasan Gözen’in 
katılımıyla düzenlenen törenle 
hasta kabulüne başladı.
Sancaktepe Şehit Prof. Dr. 
İlhan Varank Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi Başhekimi Doç. Dr. 
Gökhan Yaprak’ın ev sahipliğinde 
gerçekleştirilen açılış törenine; AK 
Parti İstanbul İl Başkanı Abdullah 
Özdemir, İstanbul Vali Yardımcısı 
Hasan Gözen, İstanbul İl Sağlık 
Müdürü Doç. Dr. Abdullah Emre 
Güner, Sancaktepe Kaymakamı 
Naif Yavuz, Çekmeköy Kay-
makamı Resul Çelik, siyasi parti 
ilçe başkanları Çekmeköy Devlet 
Hastanesi Yerleşkesi Sorumlusu 
Başhekim Yardımcısı Dr. Yakup 
Süleymanoğlu ve sivil toplum kuru-
luşu temsilcileri katıldı.

Yeni hizmete giren Çekmeköy 
Devlet Hastanesi Çocuk Acil 
Servisi’nde; 5 çocuk sağlığı ve 
hastalıkları uzmanı, 10 pratisyen 
hekim görev yapacak. Serviste 3 
poliklinik odası, 6 yataklı müşa-
hade alanı, 2 yeşil alan, 1 sarı alan, 
1 resüsitasyon alanı bulunurken, 2. 
düzey acil sağlık hizmeti sunula-
cak.

Abdullah Özdemir: 
“Çocuklarımızın sağlığı 

geleceğimizin teminatıdır”

Açılışta konuşan AK Parti İstanbul 
İl Başkanı Abdullah Özdemir, iki 
çocuk babası olduğunu vurgu-
layarak, çocukların ve ailelerin 
ihtiyaçlarını yakından bildiğini ifade 

etti. Özdemir, “Çocuklarımızın ve 
ailelerimizin yaşadığı sorunlara 
hızlı ve etkili çözümler sunacak bu 
önemli hizmetin açılışında bulun-
maktan büyük bir mutluluk ve onur 
duyuyorum” dedi.

Çekmeköy’ün 2009 yılında ilçe ol-
masının ardından önemli hizmetler 
kazandığını belirten Özdemir, “İlçe 
başkanlarımızla yaptığımız to-
plantılarda çocuk acil servisi ihtiyacı 
özellikle dile getiriliyordu. Yapılan 
girişimler ve sağlık çalışanlarımızın 
özverisi sayesinde bu önemli 
hizmeti hayata geçirmiş olmanın 
gururunu yaşıyoruz” ifadelerini 
kullandı.

Özdemir ayrıca, sağlık alanın-
da 2002’den bu yana büyük bir 
dönüşüm yaşandığını, pandemi 
sürecinde şehir hastaneleri ve dev-
let hastanelerinin hayati öneminin 
bir kez daha görüldüğünü belir-
terek, görevleri başında hayatını 
kaybeden sağlık çalışanlarını 
rahmetle andı.

İl Sağlık Müdürü Güner: 
“İstanbul, rakamlarla 
ispatlanmış bir sağlık 

başkentidir”

İstanbul İl Sağlık Müdürü Doç. 
Dr. Abdullah Emre Güner ise 
yaptığı konuşmada, “Dünyanın 

sağlık başkenti İstanbul” ifadesinin 
rakamlarla ispatlanmış bir gerçek 
olduğunu vurguladı. Güner, 2025 
yılında İstanbul’da 207 milyon 
muayene ve 2 milyon 600 bin 
ameliyat gerçekleştirildiğini belir-
terek, her iki saniyede bir ameliyat 
yapıldığını söyledi.

Çekmeköy’de çocuk acil servisinin 
önemli bir eksiklik olduğunu ifade 
eden Güner, “Sayın ilçe başkan-
larımızla yaptığımız görüşmelerde 
bu ihtiyacı gündeme aldık. Normal 
şartlarda aylar sürecek bir çalış-
mayı, 15 gün gibi kısa bir sürede 
tamamlayarak Çocuk Acil Servisi-
mizi hizmete açtık” dedi.

Başhekim Yaprak: 
“Bu hizmet sadece bir 
görev değil, vicdani bir 

sorumluluktur”

Sancaktepe Şehit Prof. Dr. İlhan 
Varank Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi Başhekimi Doç. Dr. Gökhan 
Yaprak ise konuşmasına, Çocuk 
Acil Servisi’nin Çekmeköy halkına 
hayırlı olmasını dileyerek başladı. 

Hastanenin 2018 yılında hizmet 
vermeye başladığını belirten 
Yaprak, “Hastanemiz; 24 yatak-
lı servis, 14 yataklı 3. düzey 
yenidoğan yoğun bakım ve 24 
yataklı 3. düzey erişkin yoğun 

bakım olmak üzere toplam 166 
yatak kapasitesiyle hizmet sun-
maktadır” dedi.

Çocuk sağlığının önemine dikkat 
çeken Yaprak, “Çocuklarımızın 
sağlığını korumak ve hastalık 
anlarında en hızlı müdahaleyi yap-
mak sadece bir görev değil, aynı 
zamanda vicdani bir sorumluluktur” 
ifadelerini kullandı.

Çocuk Acil Servisi’nin; Prof. Dr. 
Güner Koç ve Doç. Dr. Fatih Varol 
sorumluluğunda, güçlü bir hekim 
kadrosuyla hizmet verdiğini belirten 
Yaprak, serviste modern tıbbın tüm 
imkânlarının yer aldığını söyledi.

Konuşmaların ardından Çocuk Acil 
Servisi’nin açılış kurdelesi kesilerek 
Acil Servis resmen hizmete alındı.

ÇEKMEKÖY’DE ÇOCUK ACİL SERVİSİ HİZMETE GİRDİ



ZBR Eğitimi ile Zihin, Beden ve Ruh Dengesi Yeniden Keşfediliyor. SOYTÜRK 
Ajans & Organizasyon ile Aydın Rehberlik’ten Eğitim Alanında Önemli İş Birliği. 
Soytürk Ajans & Organizasyon ile Aydın Reh-
berlik Merkezi, eğitim ve kişisel gelişim alanında 
dikkat çeken önemli bir iş birliğine imza attı. Bu iş 
birliği kapsamında hayata geçirilen ZBR (Zihin, 
Beden, Ruh) Eğitimi, bireyin bütüncül gelişimini 
esas alan yenilikçi ve bilimsel temelli bir eğitim 

modeli olarak öne çıkıyor.

Soytürk Ajans & Organizasyon tarafından orga-
nize edilen ZBR Eğitimi, eğitmen Ömer Aydın 
tarafından geliştirilen; zihinsel, bedensel ve ruhsal 
dengeyi birlikte ele alan özgün bir kişisel gelişim 

ve psikoloji yaklaşımına dayanıyor. Eğitim pro-
gramı; stres yönetimi, hızlı öğrenme, konsantra-
syon, içsel farkındalık ve yaşam kalitesinde gözle 
görülür bir gelişim sağlamayı hedefliyor.

ZBR Sistemi Nedir?

Soytürk Ajans & Organizasyon ile Aydın Rehber-
lik Merkezi iş birliğiyle uygulanan ZBR sistemi 
hakkında bilgi veren eğitmen Ömer Aydın, 
sistemin bireyin üç temel alanını entegre eden 
kapsamlı bir yapı sunduğunu belirtti.

ZBR sistemi şu üç ana 
başlıkta ele alınıyor:

 Zihin: Beyin nöron yönetimi, odaklanma, hızlı 
öğrenme ve zihinsel performans geliştirme. 

Beden: Kas ve sinir sistemi güçlendirme, doğru 
nefes teknikleri, enerji dengesi ve kan değerleri 
optimizasyonu. 

Ruh: Kalp nöronları, manevi danışmanlık ve duy-
gusal denge çalışmaları. 

Soytürk Ajans & Organizasyon tarafından orga-
nize edilecek ZBR sistemi, ARF mizaç analizi gibi 
bilimsel testlerle kişiye özel olarak planlanıyor ve 
her bireyin ihtiyacına göre şekillendiriliyor.

ZBR Eğitiminin Kişisel 
Gelişim Faydaları

ZBR Eğitimi, katılımcılara çok yönlü ve sürdürüle-
bilir kazanımlar sunuyor: 

Zihinsel Gelişim: Konsantrasyon artışı, stresle 
başa çıkma becerisi ve öğrenme hızında belirgin 
yükselme. 

Bedensel Optimizasyon: Vitamin–mineral denge-
si, kas gücü gelişimi, doğru nefesle artan enerji 
ve tükenmişliğin önlenmesi. 

Ruhsal Denge: Manevi farkındalık kazanımı, duy-
gusal donukluğun önüne geçilmesi ve ideal insan 
modeline ulaşma hedefindeyiz. 

Aşamalı ve Bilimsel 
Uygulama Süreci

ZBR Eğitimi; 21 günde rahatlama, 40 günde 
toparlanma ve 60 günde iyileşme odaklı, aşamalı 
ve ölçülebilir bir gelişim süreci sunuyor. Program; 
kan testleri, pratik egzersizler, birebir danışmanlık 
ve rehberlik çalışmalarıyla destekleniyor. Eğitim-
ler, Aydın Rehberlik Merkezi bünyesinde bireysel 
ve grup programları şeklinde uyguluyoruz” ifadel-
erini kullandı.

“Eğitim Alanında Daha Geniş Bir 
Sistemle Hizmet Edeceğiz”

Soytürk Ajans & Organizasyon Genel Müdürü 
Asiye Soytürk, iş birliğine ilişkin yaptığı açıklama-
da şu ifadelere yer verdi:

“Soytürk Ajans & Organizasyon olarak eğitim, 
kişisel gelişim ve rehberlik alanlarında at-
tığımız adımları daha geniş ve etkili bir sistemle 
sürdürmeyi hedefliyoruz. Bu doğrultuda Aydın 
Rehberlik ile önemli bir iş birliğine imza at-
tık. ZBR Eğitimi ile bireylerin potansiyellerini 
keşfetmelerine ve toplumsal fayda üretmelerine 
katkı sunmayı amaçlıyoruz. Eğitim alanında 
attığımız adımları daha geniş ve etkili bir sistemle 
sürdürmek, ülkemize bu alanda daha güçlü kat-
kılar sunmak amacıyla Aydın Rehberlik ile önemli 
bir iş birliğine imza attık. ZBR Eğitimi ile bireylerin 
potansiyellerini keşfetmelerine destek olmayı 
hedefliyoruz” ifadelerini kullandı. 

ZBR Eğitimi, zihinsel gücü artırmak, beden-
sel dengeyi sağlamak ve ruhsal farkındalığı 
geliştirmek isteyen bireyler için sürdürülebilir ve 
bütüncül bir gelişim modeli sunmaktadır.

ZBR EĞİTİMLERİ BAŞLIYOR


